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Česká asociace Sport pro všechny (ČASPV) pořádá již 33. ročník Plavecké soutěže měst,
která se uskuteční ve středu 2. října 2024. Tento unikátní sportovní projekt, probíhající
pod záštitou České unie sportu (ČUS) v rámci projektu Tipsport – Sportuj s námi, si klade
za cíl propagovat kondiční plavání jako zdraví prospěšnou pohybovou aktivitu, která je
přístupná všem bez ohledu na věk, původ nebo fyzickou zdatnost.

Patronkou  letošního  ročníku  je  česká  reprezentantka  a  rekordmanka  Petra  Weber  (Chocová),
dvojnásobná mistryně Evropy a účastnice olympijských her 2012, která podporuje tento projekt již
čtvrtým rokem. Autorem a duchovním otcem soutěže je sportovní reportér Aleš Procházka.

Letošní ročník přináší i charitativní rozměr – Plaveme s Ozvěnou! Cílem je podpořit Nadační fond
Ozvěna, který podporuje sluchově handicapované děti a jejich rodiny. Je důležité si uvědomit, že ne
všichni si mohou pobyt ve vodě užívat stejně. Prostřednictvím naší akce se informace o činnosti
Ozvěny a možnostech její podpory dostávají k širší veřejnosti. Zatímco si účastníci budou užívat
radost z plavání, mohou si vzpomenout na děti, které vodu neslyší. Právě jim můžeme společně
otevřít nové možnosti a naději.

Kdo se může zúčastnit?

Plavecká soutěž měst je otevřená všem – od předškoláků až po seniory. Každý účastník si může
zaplavat libovolným stylem trať o délce 100 metrů, na čas, a porovnat své výkony s ostatními.
Zároveň podpoří své město v celkovém hodnocení. Soutěží se ve třech kategoriích: 

A – města do 20 000 obyvatel, 

B – města do 50 000 obyvatel, 

C – města nad 50 000 obyvatel.

Účastníci získávají body za své výkony. Mnoho bazénů a sportovních zařízení navíc nabízí v tento den
zvýhodněné vstupné či další bonusy. Pro plavce jsou připraveny i drobné odměny za účast.

Kdy a kde?

Plavecká soutěž proběhne v různých městech České republiky, která se do projektu zapojí. Přehled
zapojených měst a plaveckých areálů naleznete na webu https://www.plaveckasoutezmest.cz.

Proč se zúčastnit?

Tato tradiční akce je skvělou příležitostí nejen otestovat svou fyzickou kondici a užít si pohyb ve
vodě, ale také přispět k propagaci plavání jako celoživotně využitelné pohybové aktivity. Zároveň
podpoříte Nadační fond Ozvěna, který pomáhá sluchově handicapovaným dětem.

Zveme všechny milovníky plavání, rodiny s dětmi i jednotlivce – přijďte podpořit své město a užít si
radost z pohybu ve vodě! 

https://ozvena.org/plaveme/
https://www.plaveckasoutezmest.cz


Česká asociace Sport pro všechny (ČASPV) je nezisková organizace, která prostřednictvím své
činnosti plošně propaguje prospěšnost organizovaných pohybových aktivit – sportu pro všechny.


